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Оферта на покупку (наименование лота).
АО «Витимэнерго»
Уважаемые господа!

Настоящим Покупатель в лице (должность, Ф.И.О.), действующего на основании (Устава, доверенности), предлагает осуществить покупку МТР по номенклатуре, в количестве, цене и срокам оплаты, указанным в Приложении №1, являющимся неотъемлемой частью настоящей оферты. 
С условиями проведения процедуры реализации, включая подписание договора купли-продажи по формам, представленным Продавцом – ознакомлены и согласны.
Настоящая оферта является, в соответствии со ст. 435 и ст. 436 Гражданского Кодекса Российской Федерации, офертой, безотзывной в течение 60 календарных дней с даты получения Продавцом. Покупатель обязуется осуществить оплату на условиях, указанных в настоящей оферте, в случае получения акцепта на весь, или часть ассортимента, в течение всего срока действия настоящей оферты. 
В случае получения акцепта , со стороны лица, в адрес которого направлена оферта, Покупатель обязуется в течение 10 дней с момента получения акцепта заключить с данным лицом договор купли-продажи МТР на условиях, указанных в настоящей оферте. 
Представляя настоящее предложение, Покупатель уведомлен и подтверждает, что проводимая процедура реализации не является торгами, её проведение не регулируется статьями 447 - 449 Гражданского кодекса РФ. Процедура так же не является публичным конкурсом и не регулируется статьями 1057 - 1061 Гражданского кодекса РФ, что не накладывает на Компанию (лицо, направившее приглашение участвовать в процедуре реализации,  информационное извещение) соответствующего объема гражданско-правовых обязательств по обязательному заключению договора с победителем процедуры или иным ее участником. Подтверждаем, что мы надлежащим образом ознакомлены с подробной информаций об условиях проводимой процедуры, размещенной по адресу http://tenders.polyusgold.com/. 

Приложение: Анкета претендента и другие документы претендента (перечислить)
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